RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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KURIKULUM 2013
TERINTEGRASI TIK DAN PORTAL RUMAH BELAJAR
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Kelas / semester : A/
Tema / topik : Binatang
Sub Tema : Binatang Unggas

Pembelajaranke :1

Alokasi waktu

: 50 menit

A. A. Kompetensi Inti (KI)

KL 1
KI. 2

Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.
Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangganya.

KI. 3

Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati [mendengar, melihat,

membaca] dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk
ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan
sekolah dan tempat bermain.

Kl. 4

Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis,

dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan
dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.

B. Kompetensi Dasar (KD)

KD 1.1

KD 3.11

KD 3.6

KD 3.15

KD 4.3

Kompetensi Dasar (KD)
Mempercayai adanya Tuhan melalui
Ciptaannya

Memahami bahasa ekspresif
(mengungkapkan bahasa secara
verbal dan non verbal)

Mengenal benda-benda disekitarnya
(nama, warna, bentuk, ukuran, pola,
sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-
ciri lainnya)

Mengenal berbagai karya dan
aktivitas seni

Menggunakan anggota tubuh untuk
pengembangan motorik kasar dan
halus

C. Tujuan Pembelajaran
Mengenal ciptaan Tuhan dan menyayangi sesama makhluk
Dapat mengungkapkan dengan kalimat sederhana

1.

2.
3.
4

Mengenal konsep bilangan

Membuat berbagai hasil karya dan aktivitas seni gambar dan lukis, seni suara, seni

musik, karya tangan dan lainnya

Indikator
Terbiasa mengucapkan kalimat
pujian terhadap ciptaan Tuhan
Menjawab pertanyaan yang lebih
kompleks

Menyebutkan lambing bilangan 1-10

Menampilkan hasil karya seni baik
dalam bentuk gambar

Melakukan berbagai gerakan
terkoordinasi secara terkontrol,
seimbang, dan lincah



5. Nama anggota tubuh, fungsi anggota tubuh, cara merawat, kebutuhan agar
anggota tubuh tetap sehat, berbagai gerakan untuk melatih motorik kasar dalam
kelenturan, kekuatan, kestabilan, keseimbangan, kelincahan, kelenturan,
koordinasi tubuh.

. Materi Pembelajaran

1. Mengenal binatang Ayam

2. Menirukan suara Ayam

3. Menghitung gambar telur Ayam
4. Menggambar bentuk Ayam

. Pendekatan dan Metode Pembelajaran
1. Pendekatan : Saintifik
2. Metode : Ceramah, Tanya Jawab, Pemberian Tugas

. Media, Sumber Belajar dan Alat

1. Media : Gambar Ayam, LKA
2. Alat : Pensil dan Crayon
. Kegiatan Pembelajaran
Pembukaan :
1. Berdoa
2. Salam

3. Tanya Jawab tentang binatang ayam
4. Menirukan suara binatang ayam

Inti :

1. Menghitung jumlah gambar telur Ayam
2. Menggambar bentuk Ayam dengan pensil
3. Mewarnai gambar ayam

Penutup :

1. Menirukan gerakan ayam terbang
2. Mengulas kegiatan hari ini
3. Berdoa

4. Salam

. Rencana Penilaian
1. Sikap

a. Menghargai dan menghormati orang lain

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya
2. Pengetahuan dan Keterampilan
Dapat menyebutkan ciri-ciri binatang ayam
Dapat menirukan suara binatang ayam
Dapat menghitung dan menulis jumlah gambar telur ayam
Dapat menggambar bentuk ayam
Dapat mewarnai gambar ayam
Dapat menirukan gerakan ayam terbang
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Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Kelas

Ika Kurniawati Rachma Ari Septina



